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太田地区戦没者慰霊祭のお知らせ

太田地区慰霊奉賛会では、太田地区の戦没者の
霊を慰める「令和８年度太田地区戦没者慰霊祭」
を５月に開催する予定です。皆様には会費の納入
などのご協力をいただくことになりますが、ご理
解の程、よろしくお願いします。

４月の予定

２５日（土）カフェすいせん太田地区

５月の予定

７日（木）文書配布「水仙」No.365発行

回 覧

一年間よろしくお願いします

令和８年度の区長会長、行政区長は次の方々に
決まりました。よろしくお願いいたします。

（敬称略）

区長会長 〈◎代表区長会長〉
■岩井区 須田 徳幸 ■植栗区 品田 孝典
■小泉区 植木 浩 ■泉沢区◎青木登志英

行政区長
■西 組 平石 恒男 ■田 中 剣持 敏信
■松の木 山本 義行 ■山 根 町田誠一郎
■原 組 綿貫 睦巳 ■十二ヶ原 代田 聡
■上河原 青木由起子 ■上 南 茂木 淳一
■上 北 櫻井 正樹 ■ 泉 宮崎 福司
■中 西 茂木 稔大 ■中 東 荒木 英俊
■北 組 齊藤 一美 ■八 幡 平井 剛三
■双 葉 土谷 光廣 ■新 興 青木 勝人
■弥 栄 伊関 勝男 ■日之出 寺島 厚
■広 野 町田 幸造 ■糀 屋 青木 省吾
■重 田 青木 恒雄 ■太郎谷戸 青木 秀美
■程 岩 青木 章 ■浜井場 石坂ゆき江
■新 井 青木 新一 ■迦 葉 青木 和良

✒ ✒太田公民館内の主な業務

○ 太田公民館
会議室の貸出
公民館の利用時間は午前９時から午後９時ま

でです。団体の利用申請は利用する日の３か月
前に属する月の初日からできますので、電話等
で空き状況を確認の上、利用日の３日前までに
「公民館利用許可申請書」を提出してください。
（ホームページからダウンロードもできます）
図書の貸出
図書室の閲覧及び貸出時間は、午前９時から

午後５時までです。図書の貸出期間は14日間で、
１人５冊以内です。
各団体の事務
交通安全協会、防犯協会の太田支部事務局他

公民館だより「水仙」の発行
毎月５日配送予定の文書配布で班回覧します。

（ホームページからダウンロードもできます）
教養講座の開催
各種教養講座を開催する時はホームページや

広報等でお知らせします。

○ 太田出張所
住民票関係の証明・印鑑登録証明の発行
戸籍関係の証明発行受付
税務関係の証明発行受付
★ 各証明書の請求等には本人確認が必要です。
公の機関が発行した顔写真のある書類（運転免
許証等）をお持ちください。顔写真のないもの
（保険証、年金手帳等）は2点ご持参ください。
本人以外の請求には委任状が必要な場合があり
ます。

本庁への提出書類などの取り次ぎ
行政区宛文書配布
令和８年度より原則として毎月５日配布の月

１回になります。
◎出張所の開所時間は8:30～17:15です。

○ 植栗簡易郵便局
郵便窓口業務
郵便・切手・葉書・印紙・ゆうパック

銀行代理業務
貯金・為替・振替・簡易払い
◎郵便局業務の営業時間は9:00～16:00です。
★ 公民館・出張所の開館(開所)時間とは異なり
ますので、ご承知おきください。

春の全国交通安全運動

４月６日（月）から４月１５日（水）まで
吾妻交通安全協会太田支部では、朝の街頭監視
やのぼり旗の掲出等を実施します。



新着図書のお知らせ
一般書
・きっと明日はいい日になる 田口久人/著
・天国での暮らしはどうですか 中山有香里/著
・あなたの四月を知らないから 青山エリ/著
・タクジョ！あしたのみち 小野寺史宜/著
・死んだら無になる 西村亨/著
・デモクラシーのいろは 森絵都/著
・最後の一色（上・下） 和田竜/著
・わざわざ書くほどのことだ 長瀬ほのか/著
・夜更けより静かな場所 岩井圭也/著
・青天 若林正恭/著
・PRIZE 村山由佳/著
実用書
・体と心が疲れない！はじめての親の介護
・ダイエットごはんビギナーズ
・農家が作る野菜でかんたん痩せレシピ
・かぎ針編みのパッチワークキルトパターン
・キルトジャパン 満開！花のパターンキルト
・頑張らない冷凍弁当
・農家が教える梅づくし
・宿根草で手間いらず一年中美しい小さな庭づくり
・太めの糸だからはじめてでもスイスイ＆かわいい
かぎ針編み小物

「カフェすいせん太田地区」

日 時：4月25日（土）13:30～15:30
場 所：太田公民館 中会議室
申込み：不要（出入り自由）
参加費：無料
内 容：座ったままでストレッチと軽運動

新聞紙を使った袋作り
季節の物を折り紙で制作 など

問合せ：東吾妻町包括支援センター
☎ ０２７９－６８－０２００

こども園

３月になって３日ひな祭り会、５日お別れ遠
足、１２日お別れ会と行事が続きました。卒園、
進級も近づき、園児たちもクラス関係なく一緒
に遊んだり、活動したりする場面も多く見られ
ます。一年間の成長が見られます。

＜４月の行事＞
４月１３日（月）入園式・始業式

１７日（金）じゃがいも植え
２０日（月）交通安全教室
２８日（火）誕生会

小 学 校

３月５日に
「６年生を送
る会」が行わ
れました。各
学年が６年生
への感謝の気
持ちを、劇や
歌で表しました。また、５
年生が中心となって作成し
たメッセージカードを６年
生へ手渡しました。６年生
の子どもたちは小学校生活
を振り返るとともに、中学
校進学へ向けての決意を新たにしました。
地域の方々には､本年度中、子どもたちのた

めに陰になり日向になり、様々な面でお世話に
なりました。来年度も引き続き、よろしくお願
いいたします。

中 学 校

3月13日(金)に、第11回の卒業式が行わ
れました。卒業生は78名でした。卒業番号
は、ちょうど1001番から1078番で、まさ
に｢開校11年目 新たなステージの幕開けの
1年へ｣をテーマに相応しく、常に先頭を走
り、また新たな歴史の1ページを刻んでく
れました。今までの思い出と感謝の気持ち
を胸に、この吾妻中学校を旅立ちさらに成
長してくれることを願っています。
卒業式に先立ち、3月10日には「予餞会」
が行われました。1・2年と生徒会が3年生
への感謝の気持ちと送別への思いを込めて、
工夫を凝らした出し物を披露してくれまし
た。最後には、3年生からは後輩へ心のこも
ったメッセージが送られ、1・2年生へと、
しっかりとバトンが引き継がれました。

太田ＧＧ愛好会 投稿

月例グランドゴルフ大会の結果

３月１７日（火）、月例グラウンドゴルフ大会が
あづま総合運動場にて行われました。上位３位まで
の成績は次のとおりです。 （敬称略）
優 勝 森 英夫 ７２打
準優勝 木暮 咲美 ８０打
第３位 佐藤 晃 ８４打

太田公民館 職員人事異動

４月１日付けで職員の人事異動がありました。
【転出】 福原 治彦 （岩島公民館へ）
【転入】 野口 敦史 （上下水道課より）




